



龙舟

我市举行近期重要体育活动新闻发布会

首届中华龙舟赛成媒体关注焦点

□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 举办市直机关第二届职工运动会、周口首届中华龙舟赛,参加河南省第十二届运动会前期比赛,申办河南省第十三届运动会。进入5月份,周口重大体育活动陆续登台。5月8日上午,我市专门举行新闻发布会,对上述体育活动逐一进行介绍。

市直机关第二届职工运动会——

5月19日至29日举行,主赛场在市体育中心

由市政府主办,市体育局和市总工会、市直工委、市文明办共同承办的市直机关第二届职工运动会将于本月19日至29日举行,主赛场在市体育中心。本届运动会设成年组和老年组两个组别。成年组比赛项目12个,分别为篮球、羽毛球、网球、乒乓球、太极拳(剑、扇)、拔河、健身舞蹈、第九套广播体操、长跑、中国象棋、中华龙舟、高尔夫球;老年组比赛项目6个,分别是门球、乒乓球、高尔夫球、太极拳(剑、扇)、中国象棋、跳棋。据介绍,本届起,市直机关职工运动会每4年举办一次,与4年一届的全市运动

会交替进行。

周口首届中华龙舟赛——

首批龙舟已抵周,今天开始参赛队员培训

作为市直机关第二届职工运动会其中一项比赛,周口首届中华龙舟赛允许县市区组队参加。该项赛事将于5月27日至29日在沙颍河中心城区段举行(详见本报4月14日A03版报道)。

龙舟赛不仅是我国南方的传统民俗体育项目,在周口也有很深的历史渊源。周口龙舟赛源于清光绪年间,已有100多年历史。因此,在新闻发布会上,周口首届中华龙舟赛备受媒体关注,大家纷纷提问。据了解,本次龙舟赛设县市区组、市直组和企业组3个组别。参赛龙舟共有24艘,全部从湖南省汨罗市订购,目前首批12艘已抵周。5月5日至7日,此项赛事的教练员、裁判员进行了培训。今天起,参赛队员的培训也将分批次进行。培训地点在沙颍河周口大道桥以东河段和中州大道桥至八大道桥河段。

河南省第十二届运动会——

512名周口运动员、领队、教练员分

别参加青少年组、社会组和老年组比赛

本月起,河南省第十二届运动会的比赛在焦作拉开帷幕。青少年组共设22个大项、498个小项,我市参加其中18个大项、197个小项的比赛,参赛运动员、领队、教练员288名。在中国跤、古典跤、自由跤、举重、拳击、武术散打、套路,乒乓球和田径中长跑项目上,我市运动员均有冲击金牌的实力;社会组设14个比赛项目,我市选拔140名运动员、领队、教练员参加所有项目的比赛;老年组有6个比赛项目,我市选手也全部参加,参赛运动员、领队、教练员84名。

申办2018年河南省第十三届运动会——

结果将在省十二运会开幕前揭晓

4月28日,省十三届运动会申办城市考察组莅周。在观看我市申报省十三届运动会专题片,听取我市申办工作综合情况、市体育场馆规划、体育竞赛经验及组织管理情况介绍,并实地考察市体育中心场馆建设和管理运营情况后,考察组对我市申办工作给予了充分肯定,也提出了一些意见和建议。据了解,在今年9月份省十二运会正式开幕前,省十三届运动会承办城市将揭晓。

省十二运会前期项目中国跤开赛

我市运动员有望冲击金牌

□晚报记者 陈星羽

本报焦作讯 4年一届的河南省第十二届运动会将于9月在焦作举行。率先拉开比赛帷幕的是5月9日在焦作体育馆举行的中国跤比赛,作为我市的强项项目,在为期4天的比赛中,我市运动员有望向金牌发起冲击。

“我市代表队共有10名选手参加了省运会5个级别的中国跤比赛。中国跤是周口开展比较好的项目,去年的全国少年中国式摔跤锦标赛我们拿了两枚金牌,去年的全国男女中国式摔跤青年锦标赛我们获得了一枚金牌,所以这次比赛周口运动员在男子50公斤级、男子60公斤级、女子60公斤级都有冲击金牌的希望。”

据了解,中国式摔跤是我国最古老的体育运动之一,被称为“国跤”、“京跤”。我省在第五届省运会时曾取消了该项目的比赛,后因其对抗性强、观赏性强、规则简单、容易演练等特点在民间深受欢迎,在第十一届省运会上又恢复了该项目。

6月1日起中心城区卫生全覆盖

各区提前“剧透”该咋办

□晚报记者 彭慧

本报讯 6月1日起,中心城区包括城中村在内,卫生实现全覆盖,如今4个区的“战况”推进情况如何?5月7日下午,由市政府领导带队,市文明办、市城管委、4个区和几个重点乡(办)负责人等,实地摸排了多个城中村的卫生现况,并对即将进入倒计时的春季卫生整治活动再加一把火,力争短期内4个区能够消灭更多的垃圾死角。

当日下午,市领导一行先后检查了川汇区牛营社区、高庄社区,东新区康店社区,港口物流集聚区高店村以及经济开发区康楼社区。在高庄社区内,市领导实地检查了多座水冲式公厕内的卫生状况。在康楼社区,村路干净平整,村南头的旱坑已快被集中运来的建筑垃圾填满,村里还配备了多个垃圾桶。

在随后召开的座谈会上,4个区分别就截至目前卫生全覆盖的进展情况作了汇报。据悉,川汇区近日购置了4辆环卫清扫车,分别负责七一路、八一大道、中州大道、黄河路以及汉阳路部分路段的清扫工作,清扫车每天凌晨2时上岗,早7时结束清扫。通过一个多月的春季卫生集中整治活动,川汇区共有61处垃圾山被彻底清走,清理卫生死角260处,清运垃圾达6000多方,前王营、朱庄、闫庄、牛营等9个城中村已经做到卫生全覆盖。此外,东新区也购置了两辆清扫车、1辆洒水车和1辆垃圾装载车。港口物流集聚区因只下辖一个李埠口乡,增设的300个垃圾桶已分散到各个村组投用。经济开发区环境卫生实行路长负责制,对辖区内部分路段如泉河街等实行了亮化、绿化,目前城中村卫生全覆盖面积达到60%。

据了解,为加快垃圾中转站的建设,下一

步,川汇区将实地查看各城中村垃圾点选址,按照有关标准自建垃圾池,要求5月20日前必须开建。开展卫生全覆盖的22个城中村,包括已经卫生全覆盖的9个城中村,都制定了保洁标准,与城市道路一起,由川汇区爱卫会负责,纳入日常考核、督查。东新区目前已初选了3座垃圾中转站和5座公厕的建设地点,等设计图纸出来后,会择日动工开建。

市领导要求,5月15日前后,春季卫生集中整治活动将对4个区兑现奖惩。他指出,一个多月来,卫生环境靠集中突击取得的战果来之不易,应充分肯定,但也必须正视,周口正由“大集”向城市转变,基础设施欠账多,群众创卫意识薄弱,垃圾站、公厕等公共基础设施数量太少,城市管理的机制和体制尚在探索之中,城管队员的素质良莠不齐等各种因素交织,创卫阻力仍然很大。今后,4个区只有发挥钉“钉子”的精神,锲而不舍,一步一个脚印,每个月,只要各级各部门能解决一至两个具体问题和顽疾,积少成多,集小胜为大胜,就能换取更大的胜利。

构建大城管 创建文明城

偷窃损毁光缆,
危害通信安全将受
到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

中天万运
快递物流
招县、区级加盟合
作商及网点加盟
热线:400-0056-001